
Заседание Комиссии

УПФР в Сафоновском районе Смоленской области (межрайонного)

от 29 сентября 2020 года
29 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Сафоновском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы: 

1. Принятие решения Комиссии о порядке голосования.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. Рассмотрение вопроса об исполнении рекомендаций Комиссии, принятых на предыдущем заседании.

3. Рассмотрение вопроса об итогах работы по представлению работниками Управления ПФР сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

4. Рассмотрение уведомления работника Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с намерением выполнять депутатскую деятельность на непостоянной основе.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

5. Рассмотрение представления Председателя Комиссии по вопросу неисполнения работником Управления ПФР обязанности по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов, установленной пп. «в» п. 1 Постановления Правительства Российской Федерации от 05 июля 2013 г. № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции».
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. Решения комиссии по рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. Принято единогласно.
2. Комиссией принята к сведению информация об исполнении работниками Управления ПФР рекомендаций Комиссии по реализации мер противодействия коррупции.

3. Нарушений при представлении работниками Управления ПФР сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, не выявлено.
4. Единогласно принято решение об отсутствии конфликта интересов у работника Управления ПФР в связи с намерением выполнять депутатскую деятельность на непостоянной основе и исполнении должностных обязанностей в Управлении ПФР. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

5. Единогласно принято решение об установлении неисполнения работником Управления ПФР надлежащим образом своей обязанности по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.


